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Ata de Nº,L ida Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Lagoa de Dentro — PB, 
realizada no dia 11 de fevereiro de 2025. 

Aos onze dias do mês de fevereiro de dóis mil e vinte e cinco, às 19:00 horas, na Sala das 
Sessões "Acrisio Vieira" teve início a sessão ordinária desta Câmara. Presentes os 
seguintes vereadores: RONELLE FERREIRA, LEANDRO DA COSTA VIEIRA, BEATRIZ 
FREIRE, VALDEMIR GOMES, HELDER FERNANDO, JOSE FIDELIS DA SILVA (GURIOBA), 
JOSÉ CLEMILSON DA SILVA FARIAS (NEGO MOTOS), MARICELIO DO NASCIMENTO e 
SERGIO ALVES. Havendo número legal de vereadores, o Senhor Presidente LEANDRO 
DA COSTA VIEIRA iniciou os trabalhos, agradecendo os ouvintes e presentes, agradeceu 
a Deus pela oportunidade de mais uma sessão e ressaltou a importância de representar 
a população como legisladores. Cumprimentou os cidadãos que acompanhavam a 
sessão pela TV Câmara e pela Rádio Lagoa FM 104.9, destacando a importância da 
transparência e participação popular, informou ainda que a ata da sessão anterior ficou 
disponível para consulta dos vereadores com antecedência, como não houve 
questionamentos, foi aprovada por unanimidade; encaminhou para as comissões o 
Projeto de Lei nº 03/2025 que Conceder reajuste ao vencimento básico dos 
profissionais do Magistério Público da Educação Básica Municipal de Lagoa de Dentro 
para o exercício de 2025 para ser analisado e votado na próxima sessão. Em seguida, 
foi feita a leitura da pauta do dia: Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2025 de autoria 
de vereador Leandro Vieira onde Concede o título de Cidadão Lagoa de Dentro — PB ao 
Major Alcântara, comandante da Companhia Independente de Polícia Militar de 
Mamanguape; Moção de Aplausos nº 01/2025 de autoria do vereador Leandro Vieira 
onde homenageia os policiais militares da 2? Companhia Independente de Polícia Militar 
do Estado da Paraíba pela atuação no ocorrido no município com o popular "biá"; 
Requerimento nº 04/2025 de autoria do vereador Leandro Vieira, onde Solicita a 
construção de portais nas entradas da cidade de Lagoa de Dentro. Requerimento nº 
05/2025 de autoria do vereador Helder Fernando onde solicita ao Prefeito Camargo 
Douglas da Silva Moreira, por meio da Secretaria de Infraestrutura, a melhoria da 
iluminação das estradas nas entradas da cidade. Requerimento nº 06/2025 de autoria 
do vereador Carlos Ronele Ferreira da Silva onde pede 40% de insalubridade aos garis 
do município; Requerimento nº 07/2025 de autoria do vereador Carlos RoneIQ Ferreira 
da Silva onde pede a realização de uma campanha de educação de trânsito em Lagoa 
de Dentro; Requerimento nº 08/2025 de autoria do vereador Carlos Ronele Ferreira 
da Silva onde pede a construção de quebra-molas nas ruas Manoel Gonçalves, São 
Pedro e Pedro Vieira Filho; Requerimento nº 09/2025 de autoria do vereador Carlos 
Ronele Ferreira da Silva ande faça Exigir a presença de bombeiro civil em espaços como 
piscinas, balneários e afins; Requerimento nº 10/2025 de autoria do vereador Valdemir 
Pedro Eugênio Júnior onde pede a isenção de IPTU para pais de pessoas com Transtorno 
do Espectro Autista (TEA); Requerimento nº 11/2025 de autoria da vereadora Beatriz 
e Oliveira Freire onde pede a entrega domiciliar de medicamentos aos pacientes do 

Sistema Único de Saúde (SUS) no município de Lagoa de Dentro. Dando continuidade, o 
vereador Maricélio fez uso da palavra, agradecendo a todosos presentes e ouvintes da 
sessão, onde comentou a pauta do dia e deixou a sua aprovação para toda pauta 
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Agradeceu primeiramente a Deus pela oportunidade de estar presente, destacando sua 
alegria em representar a população de Lagoa de Dentro, reafirmando seu compromisso 
com a gestão municipal e a busca por resultados positivos para a população. 0 vereador 
falou sobre a reunião com a Associação Brasil Mel e o projeto "Minha Casa Minha Vida", 
que trará 50 casas para a zona rural, beneficiando a população local. Agradeceu também 
pela festa da Vila Gravatá, um evento importante para o setor rural, que contou com 
grande participação da comunidade. Agradeceu ao prefeito e ao Sindicato Rural pela 
conquista de dois tratores para o município, ressaltando que, com as parcerias com as 
entidades, está sendo planejada uma forma justa e sustentável de utilização dos 
equipamentos, visando beneficiar os pequenos produtores rurais. Mencionou a parceria 
com a Embrapa, buscando melhorias na produtividade agrícola do município. Também 
sugeriu que um carro de apoio à saúde seja disponibilizado na Vila Gravatá para atender 
à população da área rural, principalmente em situações emergenciais. 0 vereador ainda 
se manifestou favorável ao projeto de reajuste salarial dos professores e comprometeu-
se a votar a favor, destacando a importância da valorização da categoria. Reforçou seu 
apoio ao desenvolvimento do município e à implementação de medidas que garantam 
a melhoria da qualidade de vida para todos os cidadãos. Finalizou sua fala com um 
compromisso de trabalhar para o bem de Lagoa de Dentro, buscando sempre a 
sustentabilidade e o crescimento da cidade; continuando, a vereadora Beatriz Freire fez 
uso da palavra, agradecendo a presença de todos os presentes e ouvintes da sessão, 
iniciou sua fala cumprimentando o presidente, colegas vereadores, funcionários da casa, 
e todos os presentes e que acompanhavam a sessão através das redes sociais. Destacou 
sua aprovação aos requerimentos e ao projeto de lei apresentados, mencionando 
especialmente um requerimento de sua autoria, que propõe a entrega de 
medicamentos às pessoas em situação de vulnerabilidade que não têm condições de 
buscar esses medicamentos nas farmácias básicas. Ele pediu que seus colegas 
analisassem com atenção, ressaltando a importância de cuidar do bem-estar da 
população. Aproveitou o tema livre para parabenizar sua amiga Rose, esposa de 
Rosinaldo, pelo seu aniversário e enviou um abraço para a população do Sítio Lagoa do 
Meio, incluindo a família de Rosinha e outros. Mencionou ainda seu amigo Galdino, que 
acompanhava a sessão pelo You Tube, sua família, incluindo seu pai Neto Freire, sua 
mãe, tios, e primos, e enviou um abraço para todos da população do Sítio Maria da Cruz. 
Também fez um agradecimento especial à diretora do Colégio Getúlio Vargas, que 

ava presente, e parabenizou o Governador João Azevedo pela entrega do kit escolar 
aos alunos da rede estadual. O kit, segundo o vereador, é completo e visa proporcionar 
aos alunos os materiais necessários para o ano letivo sem custo adicional. Finalizou 
agradecendo o espaço e se colocando à disposição para futuras oportunidades; 
continuando, o vereador Helder Fernando fez uso da palavra, agradecendo a presença 
de todos os presentes e ouvintes da sessão, comentou sobre a pauta do dia, destacando 
a importância dos temas discutidos, e deixou sua aprovação sobre os pontos tratados. 
Iniciou parabenizando os aniversariantes da semana: a senhora Beta Abdias e a senhora 
Rose, esposa de Rosinaldo, ressaltando a importância das comemorações. Aproveitou 
para parabenizar também a organização da Festa de São Sebastião em Gravatá, 
destacando a boa execução do evento, que foi muito bem aprovado pela população. 
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Ainda sobre eventos, parabenizou a equipe da Prefeitura Municipal, especialmente o 
secretário de Educação, pelo evento pedagógico realizado pela manhã. Mencionou a 
realização de uma palestra motivacional para os professores, com o objetivo de iniciar 
o ano letivo com entusiasmo. Ressaltou a surpresa positiva de que o aumento salarial 
dos professores já foi assinado pelo prefeito e será encaminhado à Câmara. O vereador 
expressou a sua surpresa com a demora para a aprovação de um projeto tão simples e 
aguardado, que trará benefícios diretos aos profissionais da educação. Destacou que o 
aumento foi acima do teto e é bem merecido pelos professores. Aproveitou também 
para informar à população que, conforme prometido, o cadastro para o corte de terras 
será realizado na quinta e sexta-feira seguintes, e que no dia 17 de fevereiro de 2025 
iniciarão os cortes de terras no município de Lagoa de Dentro. Parabenizou ainda os 
profissionais da segurança pública que serão homenageados com o Título de Cidadão e 
a Moção de Aplauso, destacando a importância dessas homenagens, fez um comentário 
sobre os requerimentos apresentados pelos colegas vereadores, afirmando que os 
mesmos são de extrema importância para a cidade. Reforçou a necessidade de analisar 
com cuidado e responsabilidade para garantir que sejam implementados com eficácia e 
beneficiem a população. Deixou claro que se comprometeria a ser favorável às 
propostas que visem o bem-estar do povo, com responsabilidade. Em relação ao seu 
próprio requerimento, destacou a importância da melhoria na iluminação da entrada da 
cidade, especificamente no bairro da Boa Vista e no bairro Novo, informando que a 
iluminação desses locais precisa ser melhorada para garantir mais segurança. Pediu ao 
prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, que avaliasse e tomasse as providências 
necessárias com urgência. Finalizou suas palavras parabenizando todos os professores 
pelo excelente trabalho e pela participação no evento pedagógico; continuando, o 
vereador Ronele Ferreira fez uso da palavra, iniciou seu discurso saudando o Senhor 
Presidente, os nobres colegas vereadores, os funcionários desta Casa e a todos que 
acompanhavam a sessão pela rádio e pela TV Câmara. Cumprimentou, de forma 
especial, na pessoa de seu pai, todos os presentes, incluindo Rosângela, Elisângela, 
Cristiano, Reginaldo e os garis ali presentes. Destacou sua alegria pela presença de todos 
e agradeceu a Deus pela oportunidade de utilizar o microfone da tribuna para expor 
suas ideias e pensamentos em prol do crescimento do município de Lagoa de Dentro. 
Prosseguiu comentando sobre a pauta do dia e deixando sua aprovação, declarando sua 
aprovação ao título de Cidadão e à Moção de Aplauso ao Major Alcântara e ao comando 
da Polícia Militar, conforme relatado pelo Presidente da Casa. Ressaltou o 
profissionalismo demonstrado pela corporação durante um episódio recente que 
causou preocupação às famílias envolvidas e à comunidade, destacando que, graças a 
Deus, ninguém saiu ferido. Declarou também seu voto favorável ao requerimento do 

reador Helder, referente ao portal de entrada da cidade, ressaltando a importância 
de manter o símbolo e de melhorar a iluminação pública. Mencionou o trabalho 
realizado por Zezinho da Rapadura, que conseguiu reduzir mais de 15 mil reais nas 
contas de iluminação do município ao implementar lâmpadas de LED, proporcionando 
maior clareza às ruas e economia aos cofres públicos. O vereador manifestou seu apoio 
ao requerimento da vereadora Beatriz, que trata da entrega de medicamentos às 
pessoas com deficiência e comorbidades, destacando a necessidade de facilitar o acesso 
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para aqueles que enfrentam limitações de locomoção e dificuldades decorrentes de 
suas condições de saúde. Em seguida, abordou seus próprios requerimentos, 
enfatizando a relevância dos quebra-molas para a segurança da população, 
mencionando especificamente os pedidos para instalação na Rua São Pedro, Rua 
Manoel Gonçalves, proximidades de Antônio Dudu, Fabiana Amorim e na Rua Pedro 
Vieira Filho, onde o tráfego em alta velocidade coloca em risco a segurança dos 
moradores e das crianças. Solicitou que a Secretaria de Infraestrutura avaliasse e 
colocasse em prática essas medidas de segurança. Ressaltou a importância de uma 
campanha de conscientização no trânsito, destacando a necessidade de sinalização 
adequada, especialmente nas proximidades de escolas, igrejas e ginásios, para garantir 
um trânsito mais seguro e organizado. Declarou, ainda, seu apoio ao requerimento do 
vereador Valdemir sobre a isenção do IPTU para famílias com membros autistas, 
considerando o alto custo envolvido nos cuidados necessários. Parabenizou a Iniciativa 
de incluir bombeiros civis em eventos de grande porte, como piscinas, balneários e 
festas, visando proporcionar maior segurança à população. Destacou também a 
importância do reajuste da insalubridade para os garis, de 30% para 40%, conforme 
previsto em lei federal, ressaltando seu compromisso em lutar por essa causa para que 
todos tenham seus direitos respeitados. Agradeceu a presença de Reginaldo, 
representando todos os garis, e reafirmou seu compromisso com essa categoria. Em 
relação ao Projeto de Lei sobre o reajuste salarial dos professores, o vereador solicitou 
o adiamento da votação para permitir uma análise mais detalhada, especialmente no 
que se refere à defasagem de 5% para mestres e doutores, ressaltando a importância 
de valorizar os profissionais da educação. Finalizou fazendo duas reivindicações: uma 
revisão na coleta de lixo, para garantir a regularidade nos dias estabelecidos, e a 
necessidade de solucionar o acúmulo de entulho na cidade, que representa risco à 
segurança. Esclareceu que essas solicitações foram feitas em nome da população, 
visando o bem-estar de todos. Concluiu, agradeceu a atenção de todos, colocando-se à 
disposição para continuar trabalhando em prol do desenvolvimento do município e 
desejou uma boa noite a todos; Continuando, o vereador Sérgio Alves fez uso da 
palavra, iniciou seu discurso saudando o Senhor Presidente, os nobres colegas 
vereadores, os funcionários desta Casa, os amigos presentes na galeria, bem como todos 
que acompanhavam a sessão pela Rádio Lagoa FM e pelo canal do vouTube da TV 
Câmara. Cumprimentou, de forma especial, seu irmão César, em Lagoa do Meio, seus 
pais que acompanhavam pela rádio, seu amigo Gilvan Campinas e sua família, o ex-
vereador Dedinha de Bom Jesus, acompanhado de Pedro Simão e Décio, e o ex-prefeito 
Fablano Pedro, externando seu carinho e apreço a todos os que acompanhavam os 
trabalhos da Câmara Municipal de Lagoa de Dentro. Aproveitou o momento para 
xternar seus sentimentos pelo falecimento do Senhor João Luiz da Silva, conhecido 

como João de Vera, que residia no Sftio Canto de Pedra, próximo à sua residência. 
Expressou suas condolências à família enlutada, destacando que ovelório seria realizado 
na residência de sua filha Vânia e seu genro Alfredo, com sepultamento previsto para o 
dia seguinte, no cemitério de Pedro Régis. Deixou sua aprovação a pauta do dia, 
declarou seu parecer favorável ao projeto de decreto legislativo, à Moção de Aplauso e 
a todos os requerimentos apresentados na sessão, destacando seu apoio ao 
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requerimento do vereador Ronele Ferreira, que trata da insalubridade dos garis. 
Ressaltou o carinho e respeito que nutre por essa categoria, mencionando a presença 
de Reginaldo, Cristiano e Elisângela, e destacou a importância de valorizar e garantir os 
direitos desses profissionais. Defendeu o pagamento da insalubridade de 40% aos garis, 
conforme previsto em lei, destacando que a categoria enfrenta condições de trabalho 
insalubres, o que justifica o direito ao benefício. Solicitou ao Poder Executivo, na pessoa 
do Senhor Prefeito, que reconheça esse direito e envie o projeto para apreciação desta 
Casa, garantindo justiça e respeito à categoria que desempenha um papel essencial no 
município. Criticou a ausência de um Secretário de Agricultura na gestão atual, 
mencionando que há mais de 40 dias o cargo está vago, o que prejudica o atendimento 
aos agricultores. Ressaltou que a ausência de um representante na pasta impacta 
diretamente o andamento dos trabalhos e o atendimento das demandas da população. 
Destacou a importância da nomeação urgente de um Secretário de Agricultura, 
enfatizando a necessidade de agilizar o corte de terra, essencial para o plantio dos 
agricultores, especialmente para os produtores de abacaxi, que dependem do preparo 
da terra no início do ano. Enfatizou que o cadastro para o corte de terra deve ser 
realizado com o objetivo de agilizar a execução do serviço, e não apenas como ação de 
marketing. Finalizando, solicitou que o Prefeito desse a devida atenção às demandas 
apresentadas, especialmente à nomeação do Secretário de Agricultura e à agilidade no 
corte de terra. Agradeceu a todos pela atenção; Continuando, o vereador Valdemir 
Gomes fez uso da palavra, iniciou sua fala agradecendo primeiramente a Deus pela 
oportunidade de estar mais uma vez na tribuna, destacando o compromisso de defender 
o povo de Lagoa de Dentro para atendê-los da melhor forma. Expressou sua aprovação 
à pauta do dia, ressaltando a importância de cada projeto e requerimento apresentados. 
Em especial, manifestou apoio ao requerimento da vereadora Beatriz Freire, que trata 
da entrega de medicamentos para as pessoas enfermas, mencionando a importância da 
Farmácia Básica para a população, citando a deficiência de remédios essenciais nas 
gestões passadas, como colírios para glaucoma e medicamentos controlados. Continuou 
sua fala destacando a necessidade de planejamento por parte da Prefeitura, 
questionando por que não há uma previsibilidade na gestão de serviços essenciais, como 
o fornecimento de medicamentos, sugerindo que a gestão municipal imite o 
comportamento do cidadão comum que planeja suas compras para evitar dificuldades. 
Também mencionou a necessidade de garantir direitos fundamentais à população, 
como merenda escolar de qualidade, fardamento, material didático e os direitos dos 
funcionários públicos. Chamou a atenção para a ausência do Plano de Cargos, Carreiras 
e Remuneração (PCCR) para várias categorias, incluindo os garis, que têm um papel 
essencial na manutenção da cidade. Enfatizou a necessidade de garantir os 40% de 
adicional que os garis têm direito, reconhecendo o valor de seu trabalho, especialmente 
no período pós-festa de São Sebastlão, quando a cidade já está limpa logo pela manhã, 

ordou a questão do reajuste salarial para os professores, mencionando sua disposição 
a votar em favor do projeto de reajuste, caso seja necessário realizar uma sessão 

extraordinária para garantir que o direito dos mestrès seja respeitado. Comprometeu-
se a fiscalizar o rateio do FUNDEB, garantindo que o percentual destinado aos 
professores seja devidamente distribuído, e reafirmou seu compromisso com a 
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valorização dos profissionais de educação. Falou ainda sobre a importância da parceria 
entre o poder público e as associações, destacando a contribuição dos deputados 
estaduais e federais, que enviaram tratores para as associações de trabalhadores rurais, 
e sugeriu que as associações busquem formas de baratear os serviços prestados, a fim 
de beneficiar os agricultores locais. Apresentou um requerimento solicitando isenção de 
IPTU para os pais de crianças com autismo, justificando a necessidade de apoio 
financeiro para essas famílias, dada a alimentação diferenciada e o custo elevado com 
medicação para essas crianças. Parabenizou o governo do estado pela obra de 
pavimentação da PB 085, que liga Pirpirituba a Pedro Régis, e comentou a importância 
de melhorar o abastecimento de água na cidade, destacando que a empresa CAGEPA 
deve ser cobrada para resolver a defasagem no fornecimento de água. Ao finalizar sua 
fala, o vereador fez um agradecimento especial à sua amiga Rosane, que estava 
comemorando seu aniversário, e estendeu os cumprimentos a todos os aniversariantes 
da semana. Finalizou sua fala desejando a todos saúde, felicidade e o sucesso nos 
projetos em andamento, reafirmando seu compromisso com o desenvolvimento de 
Lagoa de Dentro; continuando, vereador Clemilson (Nego Motos) fez uso da palavra, 
Iniciou sua fala cumprimentando o Senhor Presidente, os colegas vereadores, e a 
vereadora Beatriz, além de saudar todos os presentes e ouvintes da sessão. Agradeceu 
especialmente à sua mãe, que estava acompanhando a sessão de sua residência, e a sua 
família, deixou sua aprovação a pauta do dia e comentou o requerimento apresentado 
pelo vereador Helder, o vereador Nego Motos manifestou seu apoio, afirmando que o 
requerimento conta com a sua aprovação. Destacou a importância de aprovar medidas 
que beneficiem a população, reiterando que todos os vereadores foram eleitos para 
representar o povo e buscar soluções para as suas demandas. Parabenizou o prefeito 
Camaf Douglas pelo aumento concedido aos professores, ressaltando a importância 
dessa medida para a educação das crianças e jovens da cidade, e agradeceu pelo esforço 
da gestão em reconhecer o trabalho dos educadores. Fez uma lembrança ao vereador 
Ronele, mencionando que, há 12 anos, na administração anterior, não houve nenhuma 
cobrança significativa em relação à melhoria das condições de trabalho dos garis, ao 
passo que o prefeito atual, no primeira dia de administração, convocou os garis para 
uma reunião, buscando melhorias para esses profissionais. Aproveitou a oportunidade 
para comentar sobre a situação do abastecimento de água no município, destacando a 
importância da união dos vereadores para cobrar melhorias da CAGEPA. Reforçou que 
muitas famílias sofrem devido à falta de acesso regular à água potável, e que isso 
compromete a vida das pessoas, especialmente aquelas que não podem arcar com o 
custo de uma pipa d'água. Relatou uma experiência pessoal, em que, a pedido de um 
amigo desempregado, participou do abastecimento de água na cidade, visitando 
diversas residências. Nesse contexto, constatou que muitas pessoas estavam tendo 
ificuldades para arcar com o custo da água, o que impactava outras despesas, como o 

pagamento de contas de luz. No que tange ao atendimento aos agricultores, expressou 
confiança na gestão, acreditando que, a partir do dia 17, os tratores estarão em 
operação para atender a população. Enfatizou que a gestão deve agir de forma justa, 
sem favorecimentos, para que todos os agricultores sejam beneficiados, 
independentemente de sua área de cultivo, seja abacaxi, mandioca, capim, batata ou 
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outros produtos essenciais. Finalizou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade de 
falar em nome da população e reafirmou seu compromisso em buscar melhorias para o 
município; continuando, O vereador José Fidelis, conhecido como Gurioba fez uso da 
palavra, iniciou agradecendo a Deus pela oportunidade de estar mais uma vez aqui, 
defendendo a nossa população. Enviou um agradecimento especial à sua esposa, que se 
encontrava em casa ouvindo, e à sua família, que sempre lhe deu apoio para que 
estivesse all naquela ocasião, e seguiu deixando a sua aprovação a pauta do dia. 
Comentou a questão dos tratores, afirmando que, se Deus quiser, a partir de segunda-
feira, iniciariam os trabalhos com os tratores, uma promessa do atual prefeito, que já 
havia sido um compromisso de campanha. Relatou que conversaram com o prefeito 
sobre os tratores e que, a partir de segunda-feira, o programa seria iniciado, com a 
previsão de ser concluído até o fim. Caso houvesse alguma pendência, ele se 
comprometeu a dar continuidade aos trabalhos com o apoio da gestão. Informou à 
população que a Casa de Apoio de Lagoa de Dentro, em João Pessoa, começaria a 
funcionar também a partir de segunda-feira. Relatou que, no dia anterior, havia ido a 
João Pessoa, acompanhado do prefeito, vice-prefeito e outros vereadores, e puderam 
acompanhar os trabalhos de conclusão, com a expectativa de que a assistência à 
população fosse iniciada em breve. Falou sobre os projetos, destacando o trabalho dos 
garis, que se esforçam para manter a cidade limpa. Garantiu que estaria atento e, se 
necessário, cobrariam do prefeito as melhorias para essa área. Ressaltou que não estava 
ali para defender interesses pessoais, mas sim para defender a população, que é para 
isso que foi eleito. Outro ponto que mencionou foi a situação do carro de lixo, que 
passou por um pequeno problema e ficou fora de operação por cerca de oito dias. 
Contudo, informou que o problema já havia sido resolvido e que, se Deus quisesse, tudo 
estaria normalizado, para que pudessem continuar a oferecer o melhor serviço à 
população. Aproveitou também para parabenizar o prefeito pelo aumento de 7% 
concedido aos professores, o que considerou um excelente momento para a educação 
de Lagoa de Dentro. Destacou que os professores são os responsáveis pela formação de 
nossos filhos e netos, e que estava satisfeito com esse reconhecimento, que considerava 
um passo importante para valorizar aqueles que se dedicam na sala de aula. Por fim, 
expressou sua gratidão à população de Lagoa de Dentro, que lhe concedeu 647 votos. 
Agradeceu a todos que lhe apoiaram e a todos que confiavam no seu trabalho. 
Manifestou sua crença de que os projetos discutidos eram fundamentais para o 
crescimento da cidade e que, juntos, fariam o melhor para a população, finalizou 
agradecendo a todos pela atenção; dando continuidade o Sr. Presidente usou a palavra 
onde agradeceu todos os colegas vereadores, a vereadora Beatriz, a população presente 
na Câmara e aqueles que o acompanhavam em suas residências, destacando a sua 
gratidão pela oportunidade de mais uma vez defender os interesses da população, 
parabenizou todos os vereadores pelo trabalho em conjunto e pela preocupação com o 
bem-estar da população e dos servidores do município. Ressaltou a importância dos 
requerimentos apresentados, destacando que as ações voltadas ao benefício dos 
servidores, como o projeto vindo do Executivo, certamente terão o apoio unânime desta 
Casa. Afirmou que todos os vereadores estão comprometidos com o desenvolvimento 
do município e com o bem-estar de seus habitantes. Ainda fez um agradecimento 



especial pela aprovação de seu requerimento, que propôs a concessão de voto de 
aplauso aos militares envolvidos em uma ocorrência de sequestro, mencionando que a 
ação dos policiais foi merecedora da homenagem. Destacou também a importância de 
se homenagear aqueles que prestam serviços à comunidade, como foi o caso do 
Comandante Alcântara, que também receberá o título de Cidadão de Lagoa de Dentro. 
O vereador sugeriu que a entrega dos títulos e homenagens seja organizada para 
acontecer até o final dos trabalhos legislativos, com a colaboração de todos os 
vereadores. Além disso, o vereador abordou a importância da construção de portais nas 
entradas da cidade, citando outros municípios que adotaram essa medida como forma 
de dar visibilidade à sua identidade e ao seu potencial turístico. Destacou a Lagoa 
Francisco Soares, a barragem da Neide e outros pontos turísticos que atraem visitantes. 
O vereadorsolicitou ao Executivo que viabilize os recursos para a construção dos portais, 
destacando que essa ação valorizará ainda mais o município. Por fim, fez a leitura e 
colocou em votação a pauta do dia, que foi aprovada por unanimidade. Agradeceu a 
todos os presentes e aos ouvintes da rádio e do canal da Câmara no YouTube, 
expressando sua felicidade por saber que a mensagem do Legislativo estava alcançando 
todos os cantos do município, inclusive fora dele. E sem mais orador e nada a mais a ser 
tratado declarou encerrada a sessão. E eu Cristiano Ferreira de Oliveira (Redator), lavrei 
a presenta ata que vai assinada por mim e pelos vereadores presentes. Lagoa de Dentro 
— PB, sala das sessões Acrisio Vieira, 11 de fevereiro de 2025. 
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